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Bahrajn 
dôležité informácie  
 

ROZLOHA 620 km2 

OBYVATEĽSTVO 1,5 mil.  

HLAVNÉ MESTO Manama (okolo 200 tisíc obyvateľov) 
ŠTÁTNE ZRIADENIE monarchia 

ÚZEMNÉ ČLENENIE 4 guvernátory 

JAZYK úradným jazykom je arabčina, v krajine sa okrem 
miestneho jazyka dá dohovoriť aj anglicky 

NÁBOŽENSTVO 47 % šiiti, 23 % sunniti, 20 % hinduisti, 9 % kresťania a 
iné  

 
          Doklady a vízum 
 

Pri cestách do Bahrajnu musia mať slovenskí občania vrátane detí platný cestovný doklad, ktorým je cestovný 
pas. Podmienkou na prekročenie hranice je cestovný pas s platnosťou minimálne o 6 mesiacov dlhšou, ako je 
zamýšľaný odchod z krajiny.  
 

Občania Slovenskej republiky potrebujú na vstup do Bahrajnu vízum. O víza možno požiadať elektronicky alebo 
pri príchode na medzinárodnom letisku v Maname – tzv. visa on arrival. Získané vízum pred jeho skončením 
platnosti je možné za poplatok predĺžiť na „Nationality, Passport and Residency Affairs“ Ministerstva vnútra. 
 

 
ELEKTRONICKÉ VÍZA 

 

Na účely poskytovania informácií o aktuálnych podmienkach vstupu a pobytu na území Bahrajnského kráľovstva 
je pre Slovenskú republiku príslušné Veľvyslanectvo Bahrajnu so sídlom v Berlíne. 
 

V prípade cestovania maloletých alebo mladistvých osôb v sprievode jedného z rodičov alebo osoby, ktorá nie je 
jej zákonným zástupcom sa odporúča mať splnomocnenie rodiča/rodičov tzv. parents travel approval, 
eventuálne podložené rozsudkom o adopcii, rodným listom, úmrtným listom alebo iným úradným dokladom, 
ktorým sa preukáže vzťah k maloletému alebo mladistvému. 
 

Splnomocnenie by malo byť preložené do anglického jazyka, prípadne podľa možnosti aj do arabského jazyka a 
opatrené apostilom. Odporúča sa mať pri sebe taktiež aj overenú kópiu rodného listu maloletej alebo mladistvej 
osoby preloženú do anglického alebo do arabského jazyka, prípadne aj kópie dokladov totožnosti rodičov. 
 

V splnomocnení je potrebné uviesť osobné údaje o sprevádzajúcej a sprevádzanej osobe, alebo o osobe, ktorá 
má prevziať maloletú alebo mladistvú osobu na letisku a bude za ňu zodpovedná počas doby pobytu v krajine 
(meno, priezvisko, dátum narodenia, číslo cestovného pasu, doba a účel pobytu ako aj údaje o rodičoch a ich 
kontakty). 

 
          Colné predpisy 
 

Dovoz pornografických materiálov, drog, psychotropných látok, steroidov, zbraní a streliva je zakázaný. 

 
 
 

https://www.evisa.gov.bh/
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          Poistenie 
 

Pred vycestovaním do krajiny odporúčame uzatvoriť medzinárodné zdravotné poistenie na celú dobu pobytu. 
Potrebné je pamätať aj na poistenie prepravy telesných pozostatkov pre prípad úmrtia. 
 
          Očkovanie a zdravotnícka starostlivosť  
 

Zdravotnícke zariadenia spravidla neakceptujú poistenie a požadujú platbu v hotovosti. Hospitalizácie je 
potrebné bezodkladne koordinovať s poisťovňou. Vo všeobecnosti je zdravotná starostlivosť porovnateľná s 
európskymi štátmi. Väčšina lekárov ovláda anglický jazyk. Riziko výskytu nákazlivých chorôb v krajine je malé, 
pred odchodom ale odporúčame konzultáciu u odborníka na tropické choroby. Aj s ohľadom na klimatické 
podmienky odporúčame zobrať so sebou lekárničku s najnutnejšími liekmi.  
 
          Miestna mena  
 

Bahrajnský dinár je mena používaná v ostrovnom štáte Bahrajn. Kód ISO je BHD. Jeden BHD sa delí na 1000 filov. 
Mince majú hodnotu 5, 10, 25, 50, 100 a 500 filov a bankovky majú hodnotu 1/2, 1, 5, 10 a 20 BHD.  
 

1 BHD = 2,4 EUR a 1 EUR = 0,4 BHD (k augustu 2024). 

  
          Časový posun 
 

Počas letného času: +1 hod. (Slovensko 12:00 hod – Bahrajn 13:00 hod.) 
Počas zimného času: +2 hod. (Slovensko 12:00 hod – Bahrajn 14:00 hod.)  
           
          Podnebie a klíma 
 

V letných mesiacoch sú bežné vysoké teploty nad 40 stupňov spojené s relatívne vysokou vlhkosťou vzduchu. V 
zimnom období teplota klesá na 15 - 28 stupňov.  
 
          Pláže 
 

Bahrajn má pôsobivý výber verejných a súkromných pláží, ktoré sú ideálne na opaľovanie, vodné športy alebo 
pokojný piknik s rodinou a priateľmi. Verejné pláže sú ľahko dostupné. Majte však na pamäti miestnu kultúru a 
nenoste príliš odhaľujúce plavky. Na súkromných plážach, v letoviskách a pri bazénoch môžete nosiť bežné 
plavky. Tieto lokality sú rozmiestnené po celom ostrove a mnohé sú spojené s poprednými hotelmi. 
 

Verejné pláže hodne návštevy: 
• Budaiya  

• Abu Subh  

• Karbabad  

• Al Jazair  

• Busiteen  

• Arad Fort  

• Dry Dock  

• Malkiya 

 
          Miestna doprava 
 

Cudzinci, pokiaľ sú v krajine na návšteve, môžu šoférovať len s platným medzinárodným vodičským preukazom 
po dobu 3 mesiacov, v prípade povolenia na pobyt musia automaticky požiadať o vydanie kuvajtského vodičského 
preukazu. 
 

V Maname funguje pomerne kvalitná mestská hromadná doprava. Taxislužba môže byť užitočná najmä pri ceste 
z letiska do centra, v Maname pôsobí niekoľko taxislužieb. Orientácia je pomerne dobrá a zrozumiteľná, vedená 
v anglickom a arabskom jazyku. 
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          Prepitné 
 

Prepitné je vždy vítané, v reštauráciách sa spravidla platí vo výške 15 % z ceny, poslíčkom, vrátnikom a nosičom 
batožiny cca. 2,- EUR za 1 ks batožiny, chyžnej 5,- EUR. Taxikári neočakávajú prepitné. 
 
          Tipy na nákup 
 

Bahrajn ponúka jeden z najvzrušujúcejších zážitkov z nakupovania, aký si môžete priať. Ostrov ponúka aj moderné 
a dychberúce nákupné centrá.  
 

Pred objavením ropy tvoril základ Bahrajnskej ekonomiky predaj perál. Bahrajn je preto ideálnym miestom, kam 
sa vydať hľadať tie najkrajšie šperky. 
 
          Elektrická energia  
 

Bahrajn používa v rozvodnej sieti 220-240 V striedavý prúd 50 Hz. Používajú sa zásuvky britského 
štandardu s trojkolíkovými zástrčkami - je potrebné použiť adaptéry. 
 

 
 

          Internet a telefonovanie 
 

Predvoľba krajiny: +973 
Pohotovosť: 999 (záchranná zdravotná služba, požiarna služba, polícia) 
 
          Bezpečnosť a kriminalita 
 

Všeobecné nebezpečenstvo teroristických útokov, a to aj proti cudzincom, nemožno vylúčiť. Odporúčame 
vyhýbať sa demonštráciám a väčším zoskupeniam ľudí. Pri vystupovaní a obliekaní dbajte na kultúrne, 
náboženské a sociálne tradície krajiny. V krajine sú príležitostne hlásené prípady bežnej kriminality. Zvýšená 
opatrnosť sa vyžaduje na verejných miestach, kde sa predáva alkohol. V prípade zhoršenia bezpečnostnej situácie 
v krajine treba dôsledne dodržiavať pokyny miestnych zložiek. 
 
          Kultúra 
 

Počas moslimského pôstneho mesiaca (ramadánu) je zakázané jesť, piť, žuť žuvačku a fajčiť na verejných 
miestach od východu do západu slnka. 
 

Vzhľadom na islamské náboženské a morálne normy odporúčame na verejných miestach dodržiavať 
konzervatívny spôsob obliekania (zahalený dekolt, ramená a kolená).  Na verejných miestach nie sú dovolené 
prejavy sexuálnej náklonnosti (bozky, objatia, držanie sa za ruky). 
 

Nedodržiavanie konzervatívnych zvykov a noriem spoločenského života môže viesť ku konfliktom. Do mešít sa 
nesmie vstupovať bez sprievodcu. 
 

Piatok a sobota sú v Bahrajne dni pracovného voľna. Úrady sú otvorené od nedele do štvrtka.  
 
          Výlety 
 

• Okruh Formuly 1 – Povinná zastávka každého fanúšika tohto moto-športu.  
• Qal’at al-Bahrain (UNESCO) – Staroveký prístav a hlavné mesto Dilmunu. 

• Dilmunské pohrebiská (UNESCO) – celkovo 11 774 mohýl postavených medzi rokmi 2 200 až 1 750 BC. 
• Bahrajnské národné múzeum – múzeum obsahuje mnoho zaujímavých expozícií. 

• Dive Bahrain – jeden z najväčších podmorských zábavných parkov na svete. 
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• Strom života – stovky rokov žijúci strom uprostred púšte. 
• Mangovníkovová zátoka Tubli – jedinečný a chránený mangrovníkový les so skvelým výhľadom na 

panorámu Bahrajnu.  

• Manama Souq – tradičný miestny trh v Bahrajnskom hlavnom meste. 

• Bab Al Bahrain – historická budova, ktorá je akýmsi hlavným vchodom do Manama Souq. 

• Bahrajnské svetové obchodné centrum – prvý mrakodrap na svete, ktorý do svojho dizajnu integruje 
veterné turbíny. 

 
REKLAMÁCIE A SPIATOČNÝ LET 

 

V prípade, že objednané služby nie sú poskytnuté v požadovanej kvalite, či rozsahu a nie je možné vyriešiť 
problém s recepciou ubytovacieho zariadenia, kontaktujte delegáta CK. Kontakt na delegáta je uvedený na 
informačných tabuliach alebo v informačných šanónoch v priestoroch recepcie ubytovacieho zariadenia, resp. 
priestoroch vyhradených cestovným kanceláriám. Zároveň je potrebné spísať reklamačný zápis, ktorý je následne 
podkladom pre reklamačné konanie po návrate z Vášho pobytu. Reklamácie bez zápisu na mieste nie je možné 
po Vašom návrate objektívne posúdiť. 
 

Najneskôr jeden deň pred Vašim odchodom sledujte informačné tabule alebo šanóny CK, umiestnené v 
priestoroch  hotela, kde budú uvedené menné zoznamy cestujúcich a hodina Vášho transferu z hotela na letisko. 
Nakoľko môže počas Vášho pobytu dôjsť k posunu termínu spiatočného letového času odporúčame sledovať 
tieto informácie. 

 
DIPLOMATICKÉ ZASTÚPENIE PRE SR V BAHRAJNE  
Veľvyslanectvo Slovenskej republiky v Rijáde 
Olaya Towers, Tower B, Level 28, Office 1-4, P.O. Box 50003 Al-Olaya, 11523 Riyadh 
 

Tel.:  +966114199271 
Mobil:  +421 2 5978 5978, +421 906 075 978 (núdzová linka-MOKC) 
E-mail:   emb.riyadh@mzv.sk, mokc-mzv@mzv.sk 

 cons.riyadh@mzv.sk (pre konzulárne a vízové otázky) 
Internet: www.mzv.sk/rijad 

 
Ministerstvo zahraničných vecí SR zriadilo MEDZINÁRODNÉ OPERAČNÉ KRÍZOVÉ CENTRUM (tzv. MOKC), ktoré 
funguje 24/7. V prípade, že v zahraničí nastane mimoriadna situácia, predovšetkým život ohrozujúci stav, úmrtie, 
nehoda, ale aj strata dokladov, spáchanie trestného činu a pod., kontaktujte VÝHRADNE MOKC, ktoré koordinuje 
celý postup s príslušným zastupiteľským úradom. 
 
 
 

„Prajeme Vám šťastnú cestu a príjemný pobyt“ 
 
 

mailto:mokc-mzv@mzv.sk

